

**Публичный отчет организации Некоммерческого
партнерства «Пермская федерация бодибилдинга и фитнеса» за
2021 год**

Предлагаем вашему вниманию публичный доклад, в котором представлены результаты деятельности нашего Партнерства за 2021 год.

Задача публичного доклада - предоставление достоверной информации о жизнедеятельности Партнерства.

Предмет публичного доклада - анализ показателей, содержательно характеризующих жизнедеятельность Партнерства.

Общие характеристики:

Сокращенное наименование организации **НП «Пермская федерация бодибилдинга и фитнеса»**

Фамилия, имя, отчество и должность руководителя: **директор Болотов Владимир Васильевич**

Юридический адрес: **614000, город Пермь, Ленинский район, ул. Петропавловская, 81.**

Почтовый адрес: **614000, город Пермь, Ленинский район, ул. Петропавловская, 81.**

Дата регистрации организации: **9 марта 2000 года**

Учредители: **пять физических лиц**

Информация об арендуемом объекте муниципального недвижимого имущества:

Адрес используемого объекта муниципального имущества:
614000, город Пермь, Ленинский район, ул. Петропавловская, 81,

общая площадь **952,8 кв. м**, в том числе:
основная **952,8 кв. м** кв. м, вспомогательная **0** кв. м.

Информация о деятельности организации: География деятельности- **Пермь и Пермский край**

Основные объекты деятельности:

развитие бодибилдинга и фитнеса в Перми и Пермском крае, совершенствование системы подготовки высококвалифицированных спортсменов, организация и проведение соревнований

Основные виды деятельности пропаганда бодибилдинга и фитнеса в Перми и Пермском крае, организация профильных соревнований, проведение семинаров, защита прав и интересов членов НП, правовая и социальная помощь членам НП

Количество работников - работающие на постоянной основе 3, работающие временно нет.

Количество добровольцев - постоянных (работают в среднем 1 раз в неделю) 14, временных 2.

Доходы организации за последний финансовый 2021 год (руб.).
2831607,00 рублей (два миллиона восемьсот тридцать одна тысяча шестьсот семь) рублей

Источники доходов организации
членские взносы 10 %, благотворительная помощь 10%, собственная хозяйственная деятельность 80 %.

Проведение масштабных (районных, городских) мероприятий

Основные реализованные программы/проекты:

Осуществляется социальная программа по поддержке несовершеннолетних детей до 14 лет, а так же инвалидов и членов сборных команд Пермского края и Перми по силовым видам спорта (бодибилдинг и пауэрлифтинг).

Наличие информационных ресурсов
(интернет-сайт www.bogatyр.club, vk.com/fcbogatyр и инстаграм [fcbogatyр](https://www.instagram.com/fcbogatyр))

Основные виды оказываемых услуг:

бесплатная основа для трудных подростков - фитнес услуги, услуги тренажерного зала, жим лежа, боди фитнес, фитнес - бикини. Организация УТС (учебно тренировочных сборов) для спортсменов .

Виды экономической деятельности:

деятельность спортивных объектов- ОКВЭД 93,11

Проводимые спортивные мероприятия за 2021 год:

Первенство Пермского края среди юношей и девушек до 18 лет по Бодибилдингу в номинации Фитнес до 18 лет) Пермь - количество участников 32 , возраст -4-17 Чемпионат(осень) и Кубок(весна) Пермского края по бодибилдингу с общим количеством участников 279 человек.

Курсы по подготовке специалистов для сферы фитнеса и тренажерного зала - онлайн (вебинары) колличество -348 человек.

Семинары и вебинары по ФИТНЕСУ и ЗОЖ!

Количество слушателей 317 человек.

Социально ориентированная деятельность, направленная на работу с трудными подростками, улучшение кондиций, на социальную адаптацию на здоровый образ жизни.

По средствам привлечения волонтерами в тренировочный процесс и на помощь в организации и проведении соревнований по бодибилдингу.

Социальная активность «трудных» подростков нашим Партнёрством и ее членами рассматривается как свойство личности и совокупность социально-значимых действий, направленных на активное, осознанное взаимодействие с социальной средой, осуществляющееся в процессе внутренней и внешней деятельности по преобразованию себя и социума.

Мы глубоко убеждены, что развития у детей, а тем более у «трудных», социальной активности является целью и задачей стандартов нового поколения, результатом которой должно стать воспитание нравственного, гармоничного и ответственного гражданина России.

Процесс воспитания на сегодняшний день предполагает подготовку такого подростка, который способен поддерживать свое физическое и моральное здоровье, адаптироваться к любой ситуации, обучаться, проявлять активность и талант на благо не только самого себя, но и общества в целом.

Так же данные подростки нами широко вовлекаются в волонтерскую деятельность.

Сложность этапа социализации трудных подростков обусловлена разнообразными системами ценностей и взглядами на мир, которые несут разные агенты социализации – родители, учителя, сверстники и т.д., а также стремлением добиться определенного статуса и играть свою социальную роль.

При участии их в «волонтерстве», возрастает значение социальной микросреды, товарищеского окружения.

Именно волонтерская деятельность способна удовлетворить потребности обучающихся: готовясь к новым социальным отношениям, школьники в процессе волонтерской деятельности учатся участвовать в общественном процессе, разрешать конфликты в социуме, приносить пользу, саморазвиваться и самосовершенствоваться.

Участие в волонтерском движении помогает подрастающему поколению и в профессиональном самоопределении, так как это прямой путь к самостоятельной жизни, здесь всегда есть возможность проявить себя, попробовать в разных сферах

деятельности и определиться с выбором жизненного пути, реализуя свои идеи в решении социальных проблем.

Волонтерство для школьника - это возможность приобрести первоначальный профессиональный опыт, опыт общения, взаимодействия, партнерства.

В заключении, необходимо отметить, что волонтерская деятельность создает благоприятные условия для развития личности подростка, помогая проявиться индивидуальности, развиться, устояться, обрести избирательность и устойчивость к социальным воздействиям.

В состав технического оснащения Некоммерческого партнерства входят:

- структурированная кабельная сеть;
- серверное оборудование;
- компьютерное оборудование;
- оргтехника;
- телекоммуникационное оборудование;
- средства связи;
- лицензионное программное обеспечение;
- бытовая техника;
- офисная техника;
- система электроснабжения;
- сеть охранной сигнализации;
- сеть пожарной сигнализации

Общее собрание членов Некоммерческого партнерства «Пермская федерация бодибилдинга и фитнеса», является не только высшим органом управления, но и консультативно-совещательным органом, осуществляющим взаимодействие Партнерства с представителями власти, общественности, профессиональными сообществами, средствами массовой информации, гражданами, спортсменами, с целью обеспечения учета общественно значимых интересов граждан, общественных объединений и иных организаций при решении вопросов в сфере спорта и социального развития, включая вопросы социальной защиты населения. Цели, задачи собрания членов — это организация деятельности Партнерства, обсуждения и анализа актуальных проблем развития бодибилдинга и фитнеса, учета общественного мнения и поддержки инициатив, а также подготовки предложений по совершенствованию Партнерства.

Самый важный и сложный ресурс нашего Партнерства — это человеческий ресурс, так это и организационная культура, включающая систему мотивации, это и организация системы повышения квалификации членов и их общекультурного уровня, условия вклада каждого в общее дело, возможности карьерного роста и другое.

Так же Партнерство широко пользуется информационными ресурсами, которые включают методы и средства получения информации о внешней и внутренней средах, методы обработки этой информации для использования ее


при разработке решений, текущую и информацию в банке памяти, которая также может быть использована в деятельности организации.

Немаловажные ресурсы Партнерства – это материальные и технические объекты, находящиеся на балансе организации. К ним относятся: арендованное помещение, оборудование, средства коммуникации и иное.

Финансовые ресурсы включают собственные финансовые средства, которые образуются за счет взносов и пожертвований членов Партнерства, а также привлеченные средства, поступающие в порядке финансирования государством.

Административные ресурсы нашего Партнерства составляют деловые связи с административными органами различного уровня.

С уважением, директор Партнерства


В.В. Болотов

